

## **РАЗЯСНЕНИЯ ПО УСЛОВИЯТА**

За възлагане на обществена поръчка, чрез събиране на оферти с обява с предмет:  
**“Реконструкция и модернизация на главно разпределително табло (ГРТ) на хотелски комплекс ”Истър” с подобекти: ”Главно разпределително табло на хотелски комплекс ”Истър” и ”Кабелно трасе за захранване на главно разпределително табло на хотелски комплекс ”Истър”**

**УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,**

Във връзка с постъпил въпрос по обществената поръчка с горепосочения предмет Ви предоставяме следната информация:

### **1. ВЪПРОС:**

В публикуваното Техническо задание №2016.УИН.8.062.1.ТЗ.16, т. 3.2 “План за изпълнение на строително-монтажни работи”, са зададени ориентировъчни срокове за изпълнение на дейностите, както следва:

- т.3.2.2 – Ориентировъчният срок за изпълнение на дейностите за подобект “Кабелно трасе за захранване на главно разпределително табло (ГРТ) на хотелски комплекс “Истър” е до 25 /двадесет и пет/ календарни дни;

- т.3.2.3 – Ориентировъчният срок за изпълнение на дейностите за подобект “Главно разпределително табло на хотелски комплекс “Истър” и част “АС” е до 25 /двадесет и пет/ календарни дни.

Моля да разясните, двата срока препокриващи ли са, т.е. общият срок за изпълнение на обществената поръчка е 25 /двадесет и пет/ календарни дни,  
или

Двата срока са последователни, т.е.общият срок за изпълнение на обществената поръчка е 50 /петдесет/ календарни дни?

### **1. ОТГОВОР:**

Както е видно от т.3.2.1 от Техническо задание №2016.8.062.1.ТЗ.16, за всеки подобект се оформя отделен протокол обр.2/2А.

Подобект: “Главно разпределително табло на хотелски комплекс ”Истър” и част “АС” ще се изпълнява в закрито помещение и фронт за работа може да се осигури по всяко време.

За подобект: “Кабелно трасе за захранване на главно разпределително табло (ГРТ) на хотелски комплекс ”Истър”, осигуряването на фронт за работа зависи преди всичко от външните метеорологични условия.

При благоприятни метеорологични условия ще може да се работи едновременно и на двата подобекта, при неблагоприятни метеорологични условия няма да има възможност за работа по кабелното трасе.

## **2. ВЪПРОС:**

В публикуваното Техническо задание №2016.УИН.8.062.1.ТЗ.16, т. 3.2 “План за изпълнение на строително-монтажни работи”, т.3.2.3 сте задали срок, както следва:

- Дейностите по отсъединяване и маркиране на захранващите кабели, демонтаж на старото ГРТ, монтаж на новото ГРТ, подсъединяване и маркиране на захранващите кабели и ПНР ще се извършват без прекъсване и е необходимо да бъдат изпълнени в рамките на 72 часа.

Моля да разясните, цитираният срок от 72 часа, трябва ли да бъде включен в “Ориентировъчният срок за изпълнение на дейностите за подобект “Главно разпределително табло на хотелски комплекс “Истър” и част”АС” е до 25 /двадесет и пет/ календарни дни”,

или

Цитираният срок от 72 часа, започва да тече след приключване на работите по “Ориентировъчният срок за изпълнение на дейностите за подобект “Главно разпределително табло на хотелски комплекс “Истър” и част”АС” е до 25 /двадесет и пет/ календарни дни”?

## **2. ОТГОВОР:**

Цитираният в т.3.2 от Техническо задание №2016.8.062.1.ТЗ.16 срок от 72 часа е в рамките на срока за подобект: “Главно разпределително табло на хотелски комплекс ”Истър” и част “АС”.

Този срок е ограничение за конкретни дейности, които са свързани с изключване на ел.захранването на хотелския комплекс и които дейности са включени в обема дейности за изпълнение на подобект: “Главно разпределително табло на хотелски комплекс ”Истър” и част “АС”.